



## Comunicat

Data: 24.07.2019

### Demarare proiect SIPOCA 587

Inspectoratul de Stat în Construcții în calitate de solicitant, lansează proiectul “**Consolidarea capacității ISC de a-și exercita competențele într-un mod unitar, eficient și eficace**” cod SIPOCA 587, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020.

Proiectul a fost semnat la data de 17.07.2019, are o perioadă de implementare de 30 de luni și o valoare totală de 10.986.953,30 lei din care 9.227.267,79 lei fonduri nerambursabile din FSE (Fondul Social European), 1.539.946,44 lei fonduri din bugetul național și 219.739,07 lei cofinanțarea eligibilă a beneficiarului.

Obiectivul general al proiectului “**Consolidarea capacității ISC de a-și exercita competențele într-un mod unitar, eficient și eficace**” cod SIPOCA 587 vizează consolidarea capacității instituționale a Inspectoratului de Stat în Construcții, prin toate structurile sale, de a exercita controlul de stat cu privire la respectarea disciplinei în urbanism și a regimului de autorizare a construcțiilor, precum și aplicarea unitară a prevederilor legale în domeniul calității construcțiilor.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Simplificarea procedurilor ce vizează reducerea poverii administrative pentru mediul de afaceri prin introducerea unor instrumente moderne și eficiente de management și de gestionare a neconformităților constatate în activitatea de control a inspectorilor în construcții în toate domeniile specifice și la îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor publice oferite de către ISC.
2. Extinderea sistemului informatic integrat de management existent.
3. Dezvoltarea competențelor angajaților Inspectoratului de Stat în Construcții în domeniul politicilor publice.

Rezultate preconizate:

1. Proceduri de depunere a documentelor necesare obținerii acordurilor, avizelor și altor documente specifice activității ISC, simplificate.
2. Control de stat, derulat de ISC, cu privire la respectarea disciplinei în urbanism și a regimului de autorizare a construcțiilor, precum și la aplicarea unitară a prevederilor legale în domeniul calității în construcții, și interacțiunea cu actorii implicați, optimizat.
3. Cunoștințe și abilități ale personalului din cadrul ISC îmbunătățite pentru susținerea măsurilor/acțiunilor din cadrul acestui proiect.

Pentru mai multe detalii și informații referitoare la proiectul “**Consolidarea capacității ISC de a-și exercita competențele într-un mod unitar, eficient și eficace**” vă rugăm să vă adresați către:

Contact: [isc.presa@isc.gov.ro](mailto:isc.presa@isc.gov.ro)

